

EDITAL Nº 107/2024 - IFSP, DE 2 DE SETEMBRO DE 2024

CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DE MAGISTÉRIO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO – IFSP, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 5 de abril de 2021, publicado no Diário Oficial da União (DOU) de 6 de abril de 2021, resolve:

RETIFICAR o Edital nº 55, de 9 de julho de 2024, publicada no DOU de 10/7/2024, Seção 3, pág. 57 a 64, com incorreção e republicado em 15/07/2024, Seção 3, pág. 45 a 51.

Onde se lê:

9.1 Será admitida a inscrição somente via internet, no sítio eletrônico <https://concursopublico.ifsp.edu.br>, solicitada no período de 18/7/2024 a 2/9/2024.

9.6 O pagamento da taxa de inscrição deverá ser efetuado até o dia 4/9/2024, impreterivelmente. Inscrições com pagamento posterior a essa data serão indeferidas.

Leia-se:

9.1 Será admitida a inscrição somente via internet, no sítio eletrônico <https://concursopublico.ifsp.edu.br>, solicitada no período de 18/7/2024 a 10/9/2024.

9.6 O pagamento da taxa de inscrição deverá ser efetuado até o dia 11/9/2024, impreterivelmente. Inscrições com pagamento posterior a essa data serão indeferidas.

Silmário Batista dos Santos
Reitor

Documento assinado eletronicamente por:

- **Silmario Batista dos Santos, REITOR(A)** - CD1 - IFSP, em 02/09/2024 09:16:04.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/09/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 800017
Código de Autenticação: 412c3114c5

